

历史一刻「解放军海军则艇 现合建筑出海(上)









核心提要:

军舰艇抵近台湾岛, 距台湾海岸线不到10 公里, 远处背景里的 中央山脉清晰可见。 在中国军队舰艇与台 湾岛之间,只隔着一 艘锈迹斑斑的老旧台 舰。

2.照片中的台舰是 168舰队(苏澳)935 号兰阳舰、驻地在宜 兰县苏澳,1995年从 美国买入,舰龄高达 51年。台湾海军四大 旗舰——4艘基德级驱 逐舰,再加上6艘老旧 的诺克斯级反潜护卫 舰,构成了台湾海军 东部主力。

东部"后方"的重要 核心作战能力。 支 点 。 台 湾 海 军 把 澳,是为了保护通往 火力单元对海上重要 舰。 日本、美国的海上 目标实施火力追瞄, 线路,也可能是"

台独"为了在紧急情 东部迂回。

作者 | 唐驳虎 凤凰新闻客户端 战化演训任务。 荣誉主笔

8月5日星期五, 解放军台海演习进入 导弹任务部队继续保 第二天。深夜11点,解 放军报发布一则社交 援策应任务。 媒体新闻:

计划,继续在台岛北 况。 部、西南、东部海空 训, 检验提高战区部 队联合作战能力。

周边海域展开联合封 部沿海了吗! 3.宜兰的苏澳军 控,连续组织昼夜间 地,都是台军依托中 攻防、联合反潜等实

最强战力部署在苏 弹艇和多个机动岸导 展开模拟突击。

东部战区空军多 解放军"封 况下逃窜外国做的准 波次出动歼击机、轰 **岛军演"第二天,官 备。但如今,140公里** 炸机、预警机、电子 方公布了一张震撼人 纵深的台湾岛,阻碍 侦察机等多型战机赴 心的现场照片:解放 不了解放军海空军的 台岛周边实施侦察预 警、制空作战、支援 掩护、空中打击等实

> 东部战区陆军远 程火力、火箭军常规 持备战状态,遂行支

各任务部队始终 8月5日,中国人 保持高度戒备,随时 民解放军东部战区按 准备应对一切突发情

单看文字,确实 域进行实战化联合演 和当天下午所发布的 通告差别不大。但看 到了所配的图片,不 东部战区海军10 禁令人浑身一激灵! 余艘驱护舰艇在台岛 这不是驶入台湾岛东

远处,是高耸入 港、花莲的空军基 模拟对陆打击、综合 云的中央山脉 (主峰 玉山海拔3952米),下 央山脉阻隔,部署在 战化演练,提升舰艇 方是蔚蓝的太平洋海 水,以及台湾海军的 多艘护卫舰、导济阳级935号兰阳舰, 原美军诺克斯级护卫

而近处, 是手持 望远镜观察对方、身

